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Biologia

uktady narzadoéw u cztowieka

Poziom trudnosci: Sredni

1. Co daje nam uktad rozrodczy?
o A - potomstwo
o B - wydalanie
o C - ciepto
o D - nerw

2. Co ,,robi&quot; uktad wydalniczy?
o A-nic
o B - robimy kupe hehe
o C - stanowi ochrone narzadéw wewnetrznych
o D - jest,,odpowiedzialny&quot; za usuwanie zbednych i toksycznych produktéw

3. Ukfad szkieletowy

o A - tylko ochrone narzgddw
o B - stanowi rusztowanie ciata
o C - budowa szkieletowa inaczej

o D - tylko umozliwa przyczepnosé miesniom szkieletowym

4. Uktad nerwowy
o A - zapewnia tgczno$¢ Srodowiska zewnetrznego ze srodowiskiem wewnetrznym
organizmu zwierzecego
o B - odbiera informacje z zewnatrz
o C - kontroluje czynno$ci
o D - wszystkie odpowiedzi sg poprawne

5. ukfad oddechowy
o A - gardto
o B - nie wiem
o C - oddychanie
o D - zadna odpowiedz nie jest prawidtowa
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6. rolg uktadu pokarmowego jest
o A -jedzenie
o B - picie
o C - dostarczanie organizmowi sktadnikdw niezbednych
o D - spozywanie alkoholu

. Z jakim uktadem wspétpracuje uktad miesniowy?
o A - ze wszystkimi
o B -z kostnym
o C - z nerwowym

8. jama ustna to...
o A-usta

o B -to co mamy w $rodku ust, typu zeby,dzigsta itd.
o C - pierwszy odcinek przewodu pokarmowego

9. serce jest
o A - narzadem potrzebnym do zycia
o B - miesniowyn workiem wielko$ci naszej zacisnietej piesci
o C - ma ksztatt stozka odwréconego w dét
o D - kazda odpowiedz jest prawidtowa
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